



## **Подписан документ о сотрудничестве Следственного комитета с Германским Фондом международного правового сотрудничества**

Председатель Следственного комитета Александр Бастрыкин и директор Германского Фонда международного правового сотрудничества Дирк Миро пописали «Меморандум о взаимопонимании между Следственным комитетом России и Германским Фондом международного правового сотрудничества». Документом регламентируются пути взаимодействия сторон в сфере борьбы с преступностью. Меморандумом заявлены намерения сторон в рамках своей компетенции обмениваться информацией о мерах по противодействию преступности и иной незаконной деятельности, а также опытом и теоретическими знаниями в области уголовного и уголовно-процессуального права. В целях реализации поставленных задач стороны договорились о проведении рабочих встреч, консультаций и других совместных мероприятий, согласующихся с принципами сотрудничества в рамках реализации положений Меморандума.

*01 Марта 2011*

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/512307>